
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΑΝΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
 

Ο κ. Πάνος Κυριακόπουλος διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της 
CAMBRIDGE FINANCE LTD από το 2002 έως το 2019 και υπηρετεί ως Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος της CAMBRIDGE FINANCE P.C. από το 2019 έως σήμερα, 
εταιρείες που δραστηριοποιούνται στη διαχείριση και διοίκηση εταιρειών που 
λειτουργούν στους τομείς των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, Υποδομών και  
Τεχνολογίας. 
 
Παράλληλα είναι μέλος του Δ.Σ των εισηγμένων στο Χρηματιστήριο των ΗΠΑ 
ναυτιλιακών εταιρειών Euroseas Ltd, Eurodry Ltd, Euroholdings Ltd,  μέλος των ΔΣ 
της Quest Holdings Α.Ε, Ελλάκτωρ Α.Ε , Αττικά Διόδια Α.Ε., Αττική Οδός Α.Ε., Reds 
Α.Ε, Χρυσού Οδηγού Α.Ε, Πρόεδρος Δ.Σ. Hellas Direct Insurance Ltd και μέλος του 
ΔΣ του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) από το 2008. Έχει διατελέσει 
μέλος του Δ.Σ σε διάφορες εταιρίες όπως ΓΕΚ-ΤΕΡΝΑ, Άκτωρ ΑΤΕ, Σταρ Επενδυτική 
Α.Ε, Ακτωρ Παραχωρήσεις Α.Ε. και ΑΓΕΤ Ηρακλής. 
 
Από τον Ιούλιο του 1997 έως τον Ιούλιο του 2002 ήταν Διευθύνων Σύμβουλος των 
Ελληνικών Ταχυδρομείων AE και μέλος του Διοικητικού της Συμβουλίου έως τον 
Δεκέμβριο του 2006.  
Από τον Αύγουστο 1996 έως τον Ιούλιο του 1997 διετέλεσε σύμβουλος στην Τεχνική 
Εταιρία ΑΤΕΜΚΕ ΑΕ.  
Από το Ιούλιο του 1986 μέχρι τον Ιούλιο 1996 ήταν Διευθύνων Σύμβουλος της Globe 
Group Α.Ε με δραστηριότητα στους τομείς της Ναυτιλίας, της Κλωστοϋφαντουργίας 
και των Τροφίμων.  
 
Υπηρέτησε στον Ελληνικό Στρατό από τον Οκτώβριο του 1984 έως τον Ιούνιο του 
1986. 
 
Ο κ. Κυριακόπουλος είναι πτυχιούχος Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός του 
Πανεπιστημίου Newcastle upon Tyne, Μ. Βρετανίας. Κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο 
(M.sc) στην Ναυπηγική και Μηχανολογία του Τεχνολογικού Ινστιτούτου της 
Μασαχουσέτης (Μ.Ι.Τ), ΗΠΑ και μεταπτυχιακό τίτλο (ΜΒΑ) στην Διοίκηση 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Imperial College του Λονδίνου.  
 
Είναι 65 ετών, παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. Μιλά Αγγλικά και Γαλλικά.  
 
Έχει τιμηθεί από την Ελληνική Δημοκρατία με τον βαθμό του Εφέδρου Υποστρατήγου 
επί τιμή, με τον  Ανώτερο Ταξιάρχη του Τάγματος της Τιμής, με τον Αστέρα Αξίας και 
Τιμής, με τον Σταυρό Α Τάξεως Αξίας και Τιμής, και με τον Ανώτατο Ταξιάρχη του 
Τάγματος του Αγίου Σάββα. Επίσης του έχει δοθεί ηθική αμοιβή από τους Υπουργούς 
Μεταφορών & Επικοινωνιών και Εθνικής Οικονομίας για την θητεία του στα Ελληνικά 
Ταχυδρομεία. 
 
 


